



兰州文旅发布十条旅游精品线路

4月10日,兰州市文旅局发布了10条旅游精品线路。

第一条旅游线路——兰州历史古镇1日游。兰州多古镇,古镇出灵杰。作为兰州古镇的代表,什川、青城和河口3座古镇实至名归,镇中民居保留完整,西北风情浓厚,祠堂、书院、隍庙、谜团和传说,古镇的“标配”全都有。

第二条旅游线路——兰州黄河风情2日游。这里有再现了500多年前黄河两岸水车林立的兰州水车博览园,有享誉中外的“黄河母亲”雕像,有中国旅游标志“马踏飞燕”原件陈列的著名博物馆

——甘肃省博物馆。

第三条旅游线路——兰州生态休闲2日游。这里有兰山景区,泡一壶茗茶览金城夜景;这里有玉泉山庄,约三两挚友慢品农家风味;这里有李家庄田园综合体,花海田间享天伦之乐;或者登上兴隆山,隐入深山自逍遥,当半日山居隐士。

第四条旅游线路——兰州自然奇观1日游。石佛沟景区森林茂密;兰州银滩湿地公园围绕水、草、石、路、桥造景;水墨丹霞景区兼有丹霞崖壁、孤峰、幽谷、一线天、风动石等奇特景观,地貌延绵起伏,绚烂瑰丽。

第五条旅游线路——兰州红色研学1日游。有八路军驻兰办事处里滴滴答答的秘密电报,张一悟纪念馆中坚贞不屈的背影,兰州战役沈家岭遗址上的一次冲锋。现如今,红色研学已然成为旅游的热门,带着孩子去领略一下革命先辈的精神风骨。

第六条旅游线路——兰州科普研学1日游进发!兰州博物馆有很多,可谓是品类齐全,任君挑选。综合类博物馆如省博、市博自不用说,中国旅游标志“马踏飞燕”原件陈列您真的不想去看?各类专门博物馆也是非常齐

全,秦腔博物馆、黄河桥梁博物馆、城市规划馆、自行车博物馆、地震博物馆等等。

第七条旅游线路是“驴友”们的狂欢——兰州骑行徒步1日游。为骑行徒步爱好者规划线路,推出“兰州骑行徒步1日游”三条线,分别为南线、中线和北线。

第八条旅游线路——兰州黄河游船1日游。黄河穿兰州主城区而过,得天独厚的自然优势促进了水上旅游事业的蓬勃发展。黄河游船特别是“夜游黄河”已成为市民游客乐享项目之一。

第九条旅游线路——兰州经典

五景半日游。望河亭、水车博览园、白塔山、中山桥、黄河母亲雕塑,作为兰州最经典的5个景点,一个都不能少。

第十条旅游线路——兰州美食观光夜间游。兰州美食民族风情浓厚,这里“手抓羊肉”“烤全羊”“黄焖羊肉”“爆炒牛羊肉”可以满足你吃肉的一切念想;这里的“灰豆子”“冬果梨”“甜胚子”“牛奶醪糟”等可以满足你对甜食奶茶的另一种体验;这里的酿皮子、流汁宽粉、土豆片、洋芋搅团等让你的味蕾感受美妙。

奔流新闻·兰州晨报记者 荆雯

第十八届中国国际机床展览会在京开幕 天水锻压机床“机器人”受青睐

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员白峰 记者王兰芳)4月10日,第十八届中国国际机床展览会在北京中国国际展览中心隆重开幕。首日,天水锻压机床(集团)有限公司展厅国内外客商云集,纷纷对天水锻压RIU WS 170/3200机器人折弯单元等智能化展品的精彩亮相由衷惊叹。该展馆当天共接待国内外客户100多家,为历届展会最高。

天水锻压集团作为锻压制管行业龙头企业,近年来,坚持科技创新走“专、精、特、新”的发展之路,产品研发屡创佳绩。其

中,TDY39K-4500/26000超大型金属管壁板数控成形智造中心(八缸同步),开创了国际第一成形长度最长机床,其加工工件最短2米,最长26米,是航天产业零件加工的必备设备。国内首条出口印度40×1000×1000大型矩形管生产线,全线自动上料、流水线生产,达到国内国际先进水平。

此次参展的RIU WS 170/3200机器人折弯单元集快速、高效、节能、低噪、紧凑、环保、高精度、信息化于一身,自动化程度高,完全能够解决钣金定制化和小批量生产的切换、产品质量不

稳定、制件精度低、生产效率低、人力成本高等问题,能大幅提高企业智能制造的能力。

展览会开幕首日,天水锻压机床展品前客商络绎不绝。来自四川的客户与业务经理进行认真对接后,当即就报了价;云南客户称他们的厂房正在建设中,长期以来十分信赖天水锻压集团的产品,此次来就是为了寻求合作。除此之外,山东、江苏、河北等地客户也相继前来咨询。国外客户更是在展品前长久驻足,连连竖起大拇指的同时,还不忘询问折弯机、剪板机的机型。



4月10日,临夏州患者马小华将印有“医德高尚暖人心, 医术精湛传四方”的锦旗送到了临夏州中医院骨三科,向全体医护人员表达感激之情。

长期以来,临夏州中医院骨三科在医院院长、著名骨科专家王永平,骨科青年人才封辉,主治大夫司子杰等人的带领下,秉承患者至上的服务理念,将该科精心打造成医院重点科室,该科精湛的骨科治疗技术得到众多患者的称赞。

奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远 摄

西客站社区党建专干汪英——家庭播下的孝道“种子”在社区工作中发芽生根



汪英照顾邹奶奶。

“邹奶奶,这么早就下来遛弯了,今天天气好,您可以在院子里多走几圈锻炼身体……”4月9日上午,在兰州市七里河区天和苑小区,汪英和同事忙完工作外出回来,在小区院子里碰见了正在遛弯的“老熟人”。

“奶奶,今天天气不错,口罩拿掉吧。”说话间,汪英细心地将邹奶奶的口罩摘下来整理好放进她的兜里,然后便拉着老人的手唠起家常。要不是汪英穿着社区的红外马甲,任谁看到这画面,都会以为是孙女陪着奶奶晒太阳聊天呢。

由兰州晨报·奔流新闻、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司共同发起主办,奔流社区云、兰州市各街道社区承办的首届兰州社区天佑德“孝老爱亲模范”推选报名工作启动后,汪英被七里河西站街道西客站社区推选为“孝老爱亲模范”候选人。汪英是一名党建专干,虽然从事社区工作仅三年多,但她已经能够独当一面,尤其是在服务辖区独居、空巢老人及困难群众的工作中,更是以满腔热忱和贴心关怀,赢得了辖区群众的信任。

汪英生活在一个三世同堂

的大家庭,家里父母悉心照顾爷爷奶奶,亲戚间相处和睦,孝老爱亲的“种子”早早地种在了她的心里。母亲几十年如一日照顾爷爷奶奶的画面深深烙在她的脑海里,27岁的年纪,也许在父母看来她还是孩子,但在社区工作中,她俨然已经学着母亲的样子细心照料老人,学着母亲的口吻与老人交流。

“俗话说百善孝为先,在我的印象中,母亲几乎从来没有大声跟奶奶吵过,奶奶脾气大,有时也会大声呵斥母亲,可她却从来不会顶撞。母亲还时常告诉我,奶奶是长辈,就让她说几句吧。”虽然是很普通的对话,但家庭传承的孝道却在汪英的心里扎了根。

从事社区工作后,汪英把这份从“小家”传承下来的孝老爱亲情感扩展延伸到社区这个“大家”中。“不论是‘大家’还是‘小家’,一定要孝老爱亲,这个‘家’才能和谐幸福。”汪英是这么说的,也是这么做的。

2022年10月疫情期间,社区居民群里,每天的求助不断,尤其是老人需要帮着买降压药、胰岛素等。汪英深知这些药品对老人的重要性,每次一接到求助,她便和同事马不停蹄地忙乎起来,这家药店没有就接着跑下一家,直到买到为止。帮助空巢老人买菜、送饭、拿报纸、修电器,照顾生病的老人,更是她的日常工作。

“虽然儿女不经常在身边,但是这孩子就像我的亲孙女一样贴心,帮着买菜、买药,还时常来家里陪我说话……”邹奶奶笑呵呵地夸赞起汪英,把她的手攥得更紧了。

向汪英竖起大拇指的不只邹奶奶一个人,还有辖区的众多老人。汪英将家庭传承下来的孝老爱亲美德,播撒到社区这个大家庭中,以情感人,以孝暖人。

文/奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

图/奔流新闻·兰州晨报记者 杨亮



由兰州晨报·奔流新闻、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司共同发起主办,奔流社区云、兰州市各街道社区承办的首届兰州社区天佑德“孝老爱亲模范”推选报名工作正在火热进行中,本次活动分为全网征集、社区推选、中期慰问、网络投票、结果统计、名单公布、现场授牌等阶段,最终将在兰州市54个街道300多个社区内,推举产生30个“孝老爱亲模范家庭”、30个“孝老爱亲模范个人”和30个“孝老爱亲模范社区”,以及5个街道组织奖和1名个人特别奖。

如果您身边有“孝老爱亲模范”,请通过以下方式推荐:
1. 拨打兰州晨报市民热线(0931)8159555推荐;
2. 通过活动专属邮箱2101034280@qq.com推荐;
3. 扫描二维码下载奔流新闻APP;
4. 直接到所在社区进行报名,再由社区统一向兰州晨报进行推荐。

